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Συνάντηση Αρχιεπισκόπου Καναδά με τον πρώην 
Υπουργό Τάκη Θεοδωρικάκο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Καναδά / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Με τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπo Καναδά κ. Σωτήριο συναντήθηκε στο 
Τορόντο ο πρώην Υπουργός και βουλευτής Νοτίου Τομέα Αττικής της Ν.Δ. 
κ. Τάκης Θεοδωρικάκος, ο οποίος πραγματοποιεί επίσημη επίσκεψη-
περιοδεία στην ομογένεια της χώρας.

«Με τον Σεβασμιότατο Αρχιεπίσκοπο Καναδά Σωτήριο. Τον ευχαριστώ θερμά για 
τη φιλοξενία του στην Ιερά Αρχιεπισκοπή και την εξαιρετική συζήτηση μας. Το 
κοινωνικό και εκπαιδευτικό έργο της Εκκλησίας είναι μοναδικό», αναφέρει ο κ. 
Τάκης Θεοδωρικάκος σε σχετικό μήνυμα του σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης.
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Πρώτος σταθμός της περιοδείας του κ. Τάκης Θεοδωρικάκου ήταν το Μόντρεαλ, 
όπου το Σάββατο 16 Μαρτίου 2024, πραγματοποίησε επίσκεψη στα Ελληνικά 
Σχολεία της Κοινότητας, παραχώρησε συνέντευξη Τύπου και το βράδυ μίλησε σε 
μια συγκινητική εκδήλωση στην τοπική Παλλακωνική Αδελφότητα Μόντρεαλ.



Την Κυριακή της Τυρινής, 17 Μαρτίου 2024, εκκλησιάστηκε στον Ιερό Ναό Τιμίου 



Σταυρού Λαβάλ στο Μόντρεαλ και στην ομιλία του στους πιστούς τόνισε την 
ανάγκη της εθνικής ενότητας και ομοψυχίας του Ελληνισμού, συγχαίρωντας δε το 
τεράστιο εθνικό έργο που επιτελούν οι ενορίες μας, οι ιερείς και οι κοινότητες 
των ομογενών αδελφών μας στον Καναδά.
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Κάλεσε όλους τους Έλληνες που ζουν στο εξωτερικό να διατηρούν τον δεσμό τους 
με την Μητέρα Πατρίδα και να συμμετέχουν ανεξάρτητα της πολιτικής τους 
επιλογής στις επερχόμενες ευρωεκλογές αφού για πρώτη φορά οι απόδημοι θα 
μπορούν να ψηφίζουν για την Ελλάδα μας!

Αξίζει να σημειωθεί πως ο ίδιος εργάσθηκε σκληρά και σχεδίασε το νομοσχέδιο 
που δίνει την δυνατότητα σε όλους τους Έλληνες του εξωτερικού να μπορούν 
ψηφίζουν στις εκλογές της Μητέρας Ελλάδας.

Συγκινημένος από την συνάντηση του με την νέα γενιά δήλωσε :

«Αισθήματα μεγάλης συγκίνησης από τη σημερινή επικοινωνία με τα Ελληνόπουλα 
του Μοντρέαλ γεμίζουν την καρδιά μου. Είναι απίστευτη η αγάπη τους για την 
Ελλάδα. Μαθαίνουν τη γλώσσα, την ιστορία, τους χορούς, τις παραδόσεις μας κι 
ετοιμάζονται για την παρέλαση της 25ης Μαρτίου Πρέπει να είμαστε περήφανοι 
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για τα αδέρφια μας στον Καναδά και για το έργο που επιτελούν τα ομογενειακά 
σωματεία να κρατήσουν την σημαία μας ψηλά και άσβεστη την αγάπη για την 
πατρίδα.»






